



梅山路社区扎实做好“五个一”，不忘初心显本色

星报讯(郭艳 孙雨静 记者 马冰璐)为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,不断推进“不忘初心、牢记使命”主题教育,合肥市三里庵街道梅山路社区党委高度重视,明确要求要高质量谋划、高效率推进、高标准要求,多措并举推进主题教育扎实开展。

社区以解决群众的操心事、烦心事、揪心事为抓手,通过学好一个理论、开展一堂真实生动的党课、举办一系列主题党日、参加一次为民志愿活动、解决一批群众反映强烈的问题等“五个一”举措,推动社区主题教育落细、落小、落实,用“绣花”功夫提高社区精细化服务水平,构建党员和群众“连心桥”。

社区充分发挥先进典型的示范引领作用,深入小区、住户开展理论学习;为引导党员守初心、担使命,为民服务解难题,社区党委积极通过讲党课的形式对广大党员进行宣传教育;主题教育活动开展以来,社区通过专题学习、重温入党誓词、观看红色电影等方式,组织辖区全体党员开展“不忘初心、牢记使命”主题教育系列党日活动,要求全体党员牢记初心使命,坚定理想信念;此外,社区党委还开展“党员进社区”“学邻联盟”等各类志愿服务活动,引导辖区志愿者积极服务群众;认真解决了一批群众反映强烈的问题,深入整改、落实落地,受到社区居民的一致称赞。

绩溪路社区开展“青少年健康生活体验营”活动

星报讯(屈澄皓 孙雨静 记者 马冰璐)为践行“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,11月2日,合肥市三里庵街道绩溪路社区党委开展“红飘带志愿行·致初心·青少年健康生活体验营”活动,社区工作人员带领辖区近30组亲子家庭走进新希望乳业合肥工厂。

大多数参加此次活动的孩子和家长是第一次走进牛奶厂,在工作人员的带领下大家按照牛奶厂规划好的参观路线近距离参观了解了牛奶高温杀菌室、留样间、检验室等,参观中,家长和孩子不时情不自禁地发出“哇”的惊叹声。活动中还通过视频展示、模拟挤牛奶、DIY酸奶等

形式多样的亲子互动,让孩子们更直接地了解牛奶产品生产加工过程,并加深孩子和家长们之间的交流与互动。参观结束后,孩子们意犹未尽,不少孩子还写下了《参观日记》,以记录这一次妙趣横生的青少年健康生活体验营活动。

据了解,自“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,绩溪路社区党委积极创新社区管理模式,响应主题教育要求,以为人民为中心,引入社会企业资源,强化健康宣教,开展各类健康促进宣传及实践活动,把创建融入到群众的日常生活中去,提高群众对健康促进工作的参与度,努力创建健康社区。

香格里拉社区:增设民生宣传栏,营造良好氛围

星报讯(李蕾 记者 祁琳)昨日,记者获悉,为进一步加大民生工程宣传力度,营造良好宣传氛围,拓宽民生工程宣传渠道、增强硬件设施,使广大居民群众广泛参与、支持民生工程。由合肥市瑶海区方庙街道香格里拉社区好帮手单位瑶海区财政局出资,为社区增设民生工程宣传栏和宣传长廊。用图文并茂的形式向社区居民宣传党的路线、方针、政策,宣传科技、文化、卫生等各方面与民生息息相关的知识窗口。

据了解,民生宣传栏按照“风格统一、功能齐全、美观实用、突出服务”的原则,做到硬件配置齐全、设施功能完备,满足党员活动和群众服务的需要。定期向来往居民们张贴有关政策法规、各类培训、社区活动的通知,并根据季节和老年

人的需求,更新有关健康小贴士,比如:肩周炎的锻炼方法、糖尿病人饮食须知等,深受老年人居民地好评。

社区增设了民生宣传栏后,每天会吸引众多的居民驻足观看,“我每天晨练都会经过这民生宣传栏,看看里面的保健知识,还有社区发的通知,比如医保缴费信息、义诊信息等,方便我们及时办理和参加。”小区吴老高兴地说。

香格里拉社区民生宣传栏为小区居民信息交流提供了平台,拉近了社区与居民之间的距离,增强了社区对居民的凝聚力和居民对社区的认同感,用实际行动践行了“不忘初心、牢记使命”主题教育,用群众的幸福感检验了主题教育的成果。

建设社区四举措构建和谐社区

星报讯(钟萍 记者 祁琳)日前,记者从合肥市瑶海区建设社区获悉,建设社区多举措构建和谐社区,通过加强扩大政策宣传、强化矛盾纠纷调解等方式努力构建和谐稳定的社区环境。

据介绍,建设社区以活动为载体深入服务辖区居民。积极联系辖区企业,整合辖区资源,开展服务居民的主题活动。通过爱心理发、义诊、文艺汇演、露天放电影进社区等丰富多样的主题活动,广泛宣传社区工作内容。

通过网络员入户宣传、发放传单、利用电子显示屏等多种形式持续开展用扫黑除恶、双提升、套路贷、消防应急、禁毒等各种宣传教育,增强社区居民安全防范意识和水平,筑牢安全防护大堤。

同时,建设社区党委积极组织社区两委人员开展“交流面对面,服务零距离”大走访活动,入户看望慰问困难群众,给他们送去温暖,并以走访为契机,广泛听取居民对社区工作提的意见和建议。最后,实行定期矛盾排查工作机制,通过开展入户调查等途径深入辖区开展矛盾纠纷排查工作,认真细致地听取辖区居民反映的热点、难点问题,做到及时发现及时解决,确保矛盾不积累,纠纷不激化。

包公镇:全面打响脱贫攻坚“冬季攻势”

星报讯(黄燕飞 记者 赵汗青)入冬以来,肥东县包公镇精心部署、迅速行动,在全镇范围内全面打响脱贫攻坚以大排查大整改为主要内容的“冬季攻势”。

该镇党委、政府及时召开专题动员会,制定大排查实施方案,要求镇机关帮扶责任人、扶贫办工作人员深入各社区,与社区两委一道,责任到人,协同开展问题排查,并聚焦问题进行整改完善。

坚持问题导向,结合省、市、县督查巡查暗访发现问题和专项排查整改工作反映问题,举一反三,逐项逐条梳理,进村入户排查,找准核实脱贫攻坚工作中存在的各类问题,在排查中不仅实现建档立卡贫困户全覆盖,同时大量走访一般户和边缘户,做到村村过、户户清、项项核,确保见事、见人、见项目、见资金、见线索。

对各社区排查出来的问题,要求及时建立问题台账,坚持现场交办,立行立改,做到能够当场解决的问题整改不过夜。该镇要求要将脱贫攻坚“冬季攻势”作为践行“不忘初心、牢记使命”主题教育的“试金石”,做忠诚、干净、担当的党员干部,以良好的工作状态迎接即将到来的省第三方评估检查验收。

联东U谷·国际企业港项目集中签约 25个项目成功落户肥东

星报讯(彭红玲 记者 赵汗青)10月31日上午,在合肥循环经济示范园联东U谷·国际企业港举行联东U谷·国际企业港项目入园暨集中签约仪式。此次集中签约25个项目,计划总投资6.68亿元,其中10个项目正式入驻,总投资3亿多元。这次项目的入驻和签约,是肥东县建设发展过程中的又一里程碑,对加快肥东县战略性新兴产业集聚,助推肥东经济高质量发展起到积极的促进作用。

据了解,联东U谷·国际企业港是肥东县2017年招商引资重点项目,也是该县全面深化改革,大力提升经济发展质量,探索推进“管委会+公司”运营模式过程中引进的专业园区运营商。项目通过引进一批以优质装备制造、汽车零部件产业为主导,结合电子信息、能源环保、新材料等战略性新兴产业项目,打造聚合研发设计、成果转化、生产制造、产品展示于一体的高端产业综合体。项目位于合肥循环经济示范园,一期投资6亿元,占地120亩。刚刚于10月份交付使用,成功引入省内和来自天津、上海、南京等地企业共17家,招商完成率72%,其中省外企业5家占比达到29%,主要行业为汽车零部件、数控设备、精密制造等。二期3万平方米已于8月份开工建设,拟引入企业19家,目前已签署意向协议的企业超过10家。预计入园企业全部达产后年创税将超过2000万元。

让图书“漂进”楼道 合肥一市民自费打造书吧

星报讯(张瑾然 记者 沈娟娟)在合肥市元一柏庄小区9号楼3单元楼道,今年51岁的张继俊自筹资金开辟了一个“漂流书吧”,邻居们都能来免费看书,甚至是把书带回家看,也可以将家中不看的书放进书吧,“书在流动,这个书吧就能发挥很好的作用。”

张继俊一直在做公益,5年前,她搭建了一个设计师交流的平台,考虑到设计师工作忙没时间交友,她就打造了两期“玫瑰之约”,“不收费,也没有什么门槛,就是来的时候每人带一本书,还真的促成了两对新人。”

有了之前成功的经验,今年,张继俊听说包河区在推进“红色领航和美小区”建设,就想着把书吧的经验复制到所在的分路口社区,在分路口社区党委的号召下,张继俊最终确定将“书吧”开在元一柏庄小区9号楼3单元楼道。

“我们9号楼住了约150户人家,3单元大约50户,按照平均每户3口人来算,3单元就有150个人。”张继俊说,她自费贴了墙砖,购买了书柜、吧凳等,总共

花费了1200元,后来,她又从各处募集了一部分图书,充实到书吧里,书吧就正式开张了。

记者在现场看到,书吧有个黑板,可供邻居们留言沟通;书架上有百宝箱,遗失的东西都会统一放在里面;还零星摆放着一些闲置的玩具、花草等,看上去很温馨。

益彩漂流书吧搭建的当天,就得到了睦邻的支持和赞同。有人默默送来了花草、书籍,4楼的小妹特地送来一面国旗、不知名的邻居把国旗悬挂在大门口;小朋友们喜欢在门厅黑板上画下稚美的图案;还有下班回家的邻居默默地将门厅的坐凳整理好;门厅黑板上时常能看到微心愿,总有睦邻一一帮助实现……

“现在这里有60多本书,包括动漫、文体、小说、时装、哲学、医疗保健等,后续还有几百本书,可以随时补充进来。”张继俊告诉记者,有人担心书吧里的书越来越少,但她从来不用担心,“有人看书是好事,如果真有人拿走了,也说明书起到了真正的作用。”